

## Berichtigungen.

- Heft 4, Seite 418, Zeile 9 v. o. lies: „welcher nämlich“ statt „welche von ihnen“.  
- - 418, - 14 v. o. lies: „ $\text{PNa}_2\text{HO}_4$ “ statt „ $\text{PNa}_2\text{OH}_4$ “.  
- - 419, - 17 v. o. lies: „durch die, unter“ statt „der unter“.

Nächste Sitzung: Montag, 8. April 1878.